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Notulen Algemene ledenvergadering PlatformCHD 29.6.2021 (19:30 uur)

De algemene ledenvergadering vindt conform Covid-wet volledig digitaal plaats via
Zoom.

Aanwezigen:

Leden:
Anna Bakker (bestuur), Lindsay Miatton (bestuur), Frank Meijer (bestuur en
voorzitter), Linda Wonnink (bestuur en secretaris), Erik Zwarts, Chantal van Dam,
Padsy Ide, Ingrid Schilder, Miriam Ekkerink, Marleen Woudenberg-Işik.

Geïnteresseerden:
Neeltje Crombag, Inge Bergsma, Robin van der Lee, Arno van Heijst (raad van
advies).

Als voorzitter treedt op Frank Meijer (“Voorzitter”). De notulen worden opgesteld
door Linda Wonnink.

Algemene ledenvergadering

1. Inloop en lotgenotencontact 19.30 uur.
De deelnemers stromen binnen.

2. Opening en mededelingen 19.45 uur:
a. De Voorzitter vangt aan met een aantal mededelingen van

huishoudelijke aard (zie sheets). Voorts wordt besproken waarom
digitaal wordt vergaderd.

3. Presentatie Celeste de Groot en Esther Konings, Radboudumc 20.00 uur (zie
sheets).

4. Presentatie Neeltje Crombag, KU Leuven (zie sheets).

5. Rondvraag naar aanleiding van presentaties.

6. Thema psychosociale zorg: Een van de speerpunten van 2021 is het thema
psychosociale zorg bij CHD. Gebleken is dat ouders van kinderen met CHD
de psychosociale zorg bij CHD onvoldoende ervaren. Dit thema blijft daarom
een aandachtspunt voor PlatformCHD.

7. Algemene ledenvergadering (20.45 uur):

a. Terug- en vooruitblik. Voorzitter bespreekt diverse projecten (zie
sheets vergadering).

b. De vrijwilligers van PlatformCHD worden in het zonnetje gezet.
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c. De leden stellen de notulen van de algemene vergadering van 2020
vast.

d. Verantwoording gevoerde beleid en financiën 2020, vaststelling
financieel- en jaarverslag 2020 alsmede verlenen van decharge aan het
bestuur voor het door hen gevoerde beleid. Het verslag wordt door de
Voorzitter toegelicht en goedgekeurd door de leden. Leden verlenen
decharge aan het bestuur voor het door hen gevoerde beleid.

e. Vaststelling begroting 2022. Begroting wordt toegelicht en
goedgekeurd door de leden.

f. Ontslag en decharge Marleen Woudenberg-Işik. De leden stemmen in
met het ontslag van en verlenen decharge aan Marleen Woudenberg-
Işik als bestuurder.

g. Ook dit jaar steunen Erik en Feikje Zwarts PlatformCHD door een uniek
en handgemaakt bed ter beschikking te stellen. Dit jaar wordt kans
gemaakt op het bed door minimaal € 10,-- aan PlatformCHD te
doneren.

h. W.v.t.t.k.
i. CHD is bij de geboorte niet altijd bekend. De ouders van een

kind met onbekende CHD hebben bij de geboorte een
informatieachterstand. Het is goed dit bij de expertisecentra
(nogmaals) onder de aandacht te brengen. Aan deze ouders
moet bij het uitwerken van een zorgpad ook worden gedacht.

ii. PlatformCHD zou namens de ouders bij de invulling van de
psychosociale zorg rondom CHD door de expertisecentra
moeten meedenken. Waar hebben ouders behoefte aan? Daar
gaat het om.

8. Sluiting vergadering 21.20 uur. De Voorzitter sluit de vergadering en geeft de
leden de gelegenheid tot napraten.

Ondertekend te Arnhem op 1.10.21

Frank Meijer, voorzitter Linda Wonnink, secretaris

__________________ ___________________

https://platformchd.org/wp-content/uploads/2021/06/Jaarverslag2.pdf
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De notulen worden tijdens de eerstvolgende algemene ledenvergadering ter
vaststelling aan de leden voorgelegd. Als blijk van vaststelling zullen de voorzitter en
de secretaris de notulen ondertekenen.

Ter vaststelling aan de algemene ledenvergadering voorgelegd
op………………………… en ondertekend ter vaststelling door de voorzitter en
secretaris te…………………. en op……………………..

Voorzitter: Secretaris
Naam: Naam:

…………………………….. …………………………………….


